1. db)9) 9 uwl)fﬁS OYlso U.oa.oaa.t)ii:b lS.;..b 9w
lg..d.) dlaos ¢ | We Resp e 1| he Science
e CIVILICALT:osni (O CIVILICA

rdllio (ylgic
oligel Ul 4 (ye K0yd KBj9el )3 plalee (59 Ling WWSLie

:)Li’».‘i.’:l‘ho

(1400 : ) (5iw)5 pole 9 Coydn (uwluiilyy (idlags pole (gl did) ¢)lo wlellos all (0 GuilyasS ¢yalgl

10 :dJlso Jol Olxdo slass

*

HRVVITEIY
oledol 151y (roMuwl ST 0115 (souwl () lye iyl (ouwlidsyls- (Sl (gy3iSanl Cuie

:d)lio duoS

02140 )3 s L) UBj9eT (g 39290 ()> Gl VS 3]l 50 L)lae )3 s VL) V9ol o N Uy 4 pol> dlio
o 9 0bj delgd cale) )3 pamio ) obj ol VBj9eT (Gus Ol jl ()l S L) Gl)giws Gl 9 j92e 03clE A 4
23 0T U9l (e ) Sz Jd @ 25 abold il Glol B3 I (e Gijgel U cawl 60 cazgo ol 9 3515 5o 929 9
)3 odlaiwldygn (gl (hg) (1392 w3905 b (Sludl (59, Jolis o Gl ol jl G -l oheo (o Gl b o9)lse
23 3Lj (5)970 3elg8 9 )by Haiwd il wpejg) odlaiul )3 Jgameps Bjlg Bl L) o> Gawliel Ghjgel one L) LRjgeT
0 3 o3 eslaiwl glyo jl 5y .l 63,5 3Ty 1y )9dsS )3 (e L) UBjgel &5 Cawl (o Lille dlaz jl Lw)d (ygie
O S g () el N2 ball i LTl Solw @ LSt sl b L gligel GBSl (gl b 35,135 929 )Su.\ s
JU=8l 35,050 3L (g 53w b ) (e ¥ilg> 6925 9 ojlg pel)S 35155 (5o ligel YIS aml (pe b ()SL (S1 Crand
O35 09y S b 39 (0 Slgiiiy UADYR (ol IS el 3B (0 JuSiS |y G (5L Uik S it T cihac g
9SiaS (g, j e3laiusl 9 (gl Wlydizr sbjgel @o jl o3kl Wilo (293 (S Ubg) LRI 9 UYL )3 e L) V9ol (ke
Uik 9 GHe 09> plelze Canys 3iahd 2Wol 5 (5)S35L S yge Jelge I .3)T ST pylae )3 e VL) U9l 5] @ yge
sl Goe phjgel 3903 L2 3)S0g) b s (pasd (djgel (gl )95 (i

gl wlals
G2< L) U390l so)Sal) ((50)e b UBj9el sl il (s2pe HL) (D90l
HSasgaw S5HL 5 dlis b S
https:/civilica.com/doc/1623956



https://civilica.com/doc/1623956

